

实验为证 这些说法都是真的

吸管能戳穿生土豆?

网络热传

软的吸管居然能戳穿硬的土豆。网上有传言说,吸管能够戳穿生土豆,是真的还是假的呢?

土豆质地坚硬,平常做菜大家都知道,切土豆片的时候都特别费劲,而吸管又软又薄特别容易折弯,它真的能够戳穿土豆吗?

实验求证

一头插进泥土,吸管内压强增加很容易戳穿土豆

按照网友的方法,先把粗的吸管,不带尖头的部分插进花泥里固定住,将尖的一头朝上露出一半。然后在吸管的1米垂直正上方悬挂一个生的土豆。到底结果会如何呢?土豆会被吸管戳穿吗?

实验助理将捆绑土豆的绳子剪断,土豆下落,吸管直接将土豆戳穿了。

实验用的这个粗的吸管有一个尖头确实很锋利,很容易戳破。如果是喝果汁用的那种细的吸管,它没有尖头,又软又细又薄,土豆从高空坠下,还会不会被戳穿呢?

跟第一步一样,将小吸管同样也固定在花泥当中,一半朝上,可以看到吸管上面是平整的,并没有尖头。接下来,仍然将土豆悬挂在离吸管1米的位置。当土豆落下后,结果生土豆也被戳穿了。

那么,为什么无论是粗吸管还是细吸管,最后都能够将坚硬无比的土豆给戳穿了呢?

因为刚才所有的吸管都是一端插在了花泥里,其实就等于给它的一端封住了口。这样吸管里面的气体出不去,吸管内压强增加,使得吸管不容易折弯。俗话说“立木支千斤”,吸管在不发生折弯的情况下,沿着吸管方向能够受很大的力,所以当土豆以一定速度落下时就仿佛落在一根钢管上一样被戳穿。

这个实验是为了提醒家长,其实吸管并没有想象的那么安全。小朋友如果坐在车里最好不要用吸管来喝饮料,因为一旦急刹车的话很容易被吸管伤到。

太阳镜可导致儿童视力下降?

网络热传

时尚太阳镜是儿童视力的杀手。太阳镜是很多人出门必备的物件,能遮挡让人不太舒服的强光,也能保护眼睛免受紫外线的伤害。而如今,不光大人戴上它时尚靓丽,很多潮爸潮妈也给孩子们戴上了小小的太阳镜,看起来潮范儿十足。

可是,最近在网络上却有传言,说时尚太阳镜是儿童视力的杀手,竟然有儿童戴了太阳镜之后,原本没有近视的眼睛却变成了近视眼。这样的事情是不是真的呢?

调查求证

儿童太阳镜问题多会造成假性近视。究竟市场上销售的儿童太阳镜有没有可能因为选择不当而导致儿童视力下降呢?

记者在北京某眼镜商城随机购买了5副儿童太阳镜,并将这5副儿童太阳镜送到北京市产品质量监督检验院进行检测。本次送检的这5副太阳镜,都检测了顶焦度、可见光透射比、紫外光谱区,还有红绿灯信号、交通信号透射比等。5副眼镜中有一副出现了左右镜片透光比相对偏差合格。

那么,儿童长期戴这样的太阳镜,会不会对视力有所影响呢?

专家说,两边的光敏度不一样,会造成双眼的调节不相同。双眼调节不相同之后,长时间戴的话会造成疲劳,疲劳之后就会出现肌肉痉挛,肌肉痉挛就会出现假性近视,也会出现头疼的症状,时间长了就是真性近视。有度数的墨镜,如果正常人戴,会造成一个不必要的调节,也会造成一个屈光的改变,将来也会造成一种假性近视。儿童在假性近视的情况下,时间长了就会变成真性近视。

虽然本次记者送检的儿童太阳镜中只检测出左右片光透射比相对偏差合格,但工程师告诉记者,在平时的检测中,儿童太阳镜还出现过其他问题。比如说顶焦度不合格,就是平常简称的近视和散光超了,因为一般情况下市面上的太阳镜基本都是平光镜,就是没有度数的,有的时候这个镜片可能会超范围,比如说15度、18度,这样会超一些。(央视)



微段子

秀恩爱

女友逛街,遇到她前男友了。女友看看我,小声道:“老公,你表现的时候到了。”我故意大声说道:“亲爱的,逛累了吗?把高跟鞋脱了,我背你!”没想到那小子真狠,足足跟着我们走了三站路!

画画

去幼儿园接孩子,老师说:“你家孩子很笨,让他在本子上画爸爸妈妈,可他说什么也不愿把你画上,问他为什么他也不说!”回家后,我问儿子为什么?他说:“你那么胖,本子上根本不够画。”

货币单位

虾,已经成为新的货币单位。昨晚遇到一个朋友,问其现在单位待遇如何,答曰:“马马虎虎,每月不到200虾!”(注:按照现今大虾最新“牌价”,200虾=38元×200=7600元)。你每个月收入多少虾?

降温

温馨提醒:从今日起,温度可能会降低很多,如果你怕冷,可以站墙角去,因为那里有90度;如果你还冷,那就上网,因为那里有百度;如果你仍然感到冷,那就自转一圈,因为转一圈有360度;如果还是冷,你可以到大街上去寻ta,因为众里寻ta有千百度!天气降温,请注意添衣保暖!

画蛇添足

老师要学生用“画蛇添足”造句,一小朋友写道:“我发现老师教我们的字母S和Y,被银行的叔叔阿姨写成¥和\$,这是画蛇添足。”

对答

我妈:“不要等到口渴了才喝水,口渴表明你的身体已经脱水了。”

我:“不要等到我说没钱了才打钱,说没钱表明你的儿子已经饿死了。”

月薪十万

某天,我和仨哥们儿在一起喝酒。喝高了,开始聊人生,谈理想。我说:“我的理想是和我爸一样月薪十万!”当时,他们都惊呆了,说:“没看出来你也是富二代啊!”我端起酒杯,慢慢地说:“不是啊,我爸的理想也是月薪十万……”

跑题

我带儿子去同事家做客。见同事女儿的作业字迹工整,我对儿子说:“字迹工整的结果就是姐姐成绩很好,每次都考全班前三。”

儿子赶紧打岔:“字迹潦草的结果就是我的成绩一般,每次考完试妈妈都会被老师接见。所以老师常见妈妈,都不觉得妈妈变胖了。”

快乐

我不开心的时候,我爸便会给我钱让我去买东西,幼稚地以为用金钱就能让我找回快乐!对于这种肤浅的行为,我只想说,还是老爸最懂我!

没戏

喜欢看国产言情电视剧的老婆总结出一套规律,然后好奇地问我:“我们看的什么电视,到最后男女主角结婚了,电视就大结局了,这说明啥?”我思考了一下,就忙说:“只要一结婚,后面就没戏了。”(晚宗)



微语录

- 时间可以治愈一切,除了拖延症。
- 感情给了不该给的人,肉长在该长的部位——女人生命中的两大杯具,排名不分先后。
- 眼泪是最好的卸妆工具,有时卸掉的竟是面具。
- 滚水看不到倒影,盛怒看不到真相。
- 昨天的纠结只会禁锢你的今天和明天,人生一定要学会释放。
- 工作就是在室内没事儿刷刷微博看看朋友圈;旅行就是在室外没事儿刷刷微博看看朋友圈。
- 多少恍如隔世,终究都恍如格式化。
- 秋天是收获的季节,有的人是粮食蔬菜大丰收,有的人是爱情事业大丰收,而我是赘肉体重丰收……

- 缺爱的表现:很懒,没事儿几乎不出门;擅长装傻,心里都明白,只是不愿意说出来;与朋友只想念不联系;爱发呆;有自己的一套原则,我行我素;有时糊涂,反应慢半拍;特别敏感脆弱;对自己不感兴趣的人很冷漠,毫不掩饰。
- 做人要跟辣椒一样,够热情!要跟圆白菜一样,有层次!要跟藕一样,留心眼。而我都做不到,我和擀面杖一样——直!
- 尴尬就是每次都高估自己在别人心里的位置。
- 有的人聪明得像天气,多变;有的人傻得像天气预报,变天它都看不出来。
- 很多事都介于“不说憋屈”和“说了矫情”之间。
- 眼泪真正的作用是洗净眼睛,要你看清楚让你落泪的那个人。

- 本事不大,脾气就不要太大,否则你会很麻烦。能力不大,欲望就不要太大,否则你会很痛苦。
- 当一个人先从自己的内心开始奋斗,他就是个有价值的人。
- 变老是人生的必修课,变成老是选修课。
- 快乐像香水,洒在别人身上时,自己也会沾上一点。
- 忠告和炒菜一样,让别人吃之前,自己先尝尝。
- 谁还没个擅长的乐器呀,我退堂鼓打得可好了。
- 甜蜜的回忆,无法长期营养一个人。
- 你是你人生的作者,何必把剧本写得苦不堪言。

(广日)